

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP. A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft. — Negyed évre 2 ft 50 kr. Fél évre 5 — — — Egyes szám — 10 —

Hirdetési díj: Ötvenkörnyöttes 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szétlét 1000 környöttes hirdetések, sőt szerkesztés legelőzőbb ártól.

Ami következő érdekes tartalommal jelent meg (Olvasgatom költemény) gr. Vay Sároly. — Spitzer Dávid elbeszélés. Balázs Andor. — Hogy teremnek a fűzrak (elbeszélés) Ejszaki Károlytól. — Báro Eötvös János (arca) Bodnar Zsigmondtól. — Új bejegyzések Balázs Sándortól. — Csáládi halálom. — Színház szemle. — Vegyes.

Legújabb.

Konstantinápoly. jul. 29. Egy török hívataltól sűrűn Plevnában, hogy az oroszok Lovcsaból eltek. Egyidejűleg több más, a török kedvező híreket jelentenek. fő-Yailanai. Ozman-Bazar közelében. Munktár július 25-ki sűrű jelenté: A törökök orosz területen az orányira a határon túl nagyobb szemléket tettek s azután jelentékn utközét után a török táborba tek vissza.

Felőlts szerkesztő:

TISZAI DANIEL.

Levélbeli megrendelések pontos eszközése. Gyönyörű szép női ruhakelmék a legújabb választékban. bámulatol olcsón HAMBURGER ADOLF divatru-raktárból Budapest koronaherecz-utca 8. Minták ingyen és bérmentve.

Hirdetés.

Tisztelettel Kohn Adolf kereskedő a nagytemplom áttelében. 294. 1-3. Biztos 100 ft évi jövedelem söt azonfelül is. Elő János; es. k. udvari malatá-gyáros, em valamennyi európai uralkodónak udallója Bécsben, Graben. Bräunerstrasse am a. onnan Morvaország részére fölött szételtek mellett a fővártart egy szételteképes üzleti emberre átruházni szán-

Boldogok a hívők.

Tegnap délelőtt tizenegy óraker vette kezdetét Bécsben az a nagy minisztertanács, mely határozni fog azon helyzet felett, melyet Osztrák-Magyarország a keleti háborúval szemben elfoglalni akar. Ha hinni lehet a hírlapok utján szétszár- várgó híreknek: a kormánykörökben a legelterjedtebb nézetek uralkodnak, melyek- nek szellőztetése nagyon is háládatlan munka lenne, mert azok nem egyebek, mint egyszerű hozzávetések.

Felőlts szerkesztő:

TISZAI DANIEL.

Levélbeli megrendelések pontos eszközése. Gyönyörű szép női ruhakelmék a legújabb választékban. bámulatol olcsón HAMBURGER ADOLF divatru-raktárból Budapest koronaherecz-utca 8. Minták ingyen és bérmentve.

Hirdetés.

Tisztelettel Kohn Adolf kereskedő a nagytemplom áttelében. 294. 1-3. Biztos 100 ft évi jövedelem söt azonfelül is. Elő János; es. k. udvari malatá-gyáros, em valamennyi európai uralkodónak udallója Bécsben, Graben. Bräunerstrasse am a. onnan Morvaország részére fölött szételtek mellett a fővártart egy szételteképes üzleti emberre átruházni szán-

kor szörnyű nagy csörtetése közt a kardoknak megrohannak Bosznia-Hercegovinát, hogy e meddő tartományok elcsene- sítése által résztvegyünk a meggyilkolt hagyatékaiban, rakván ezáltal égő parasz- tat fejéinkre, és néhány millió kiadásá- nak kilátását évente tárczáinkra.

A háború.

Nemsokára újabb jelenség fog kitűnni a keleti harc téren: Allitják ugyanis hogy Manu oláh tábornok a Nikápolyban állomásozó oláh hadak főparancsnoka azon utasítást vette, az orosz főhadiszállásról, hogy bizonyos szük- segetekben közre működjék az orosz had- sereggel, s esetleg tényleges részt vegyen a háboruban. Ez az eset pedig mint sejkik nem sokára be fog állani, mert már az orosz ren- des hadsereg elégtelenség bizonyította be ma- gát a törökök leverésére. Mert bár még csak mostanában kezdődtek meg jelentékenyebb mértben az ütközések, már is oly mértékben szedte a halál áldozatait az oroszok sorsairól, hogy nem mátra mint az ugy nevezett „Opol- csenje” (nép félkélés) beinvására gondolnak, s állitják, hogy az erre vonatkozó rendelet már el is küldetett.

Felőlts szerkesztő:

TISZAI DANIEL.

Levélbeli megrendelések pontos eszközése. Gyönyörű szép női ruhakelmék a legújabb választékban. bámulatol olcsón HAMBURGER ADOLF divatru-raktárból Budapest koronaherecz-utca 8. Minták ingyen és bérmentve.

Hirdetés.

Tisztelettel Kohn Adolf kereskedő a nagytemplom áttelében. 294. 1-3. Biztos 100 ft évi jövedelem söt azonfelül is. Elő János; es. k. udvari malatá-gyáros, em valamennyi európai uralkodónak udallója Bécsben, Graben. Bräunerstrasse am a. onnan Morvaország részére fölött szételtek mellett a fővártart egy szételteképes üzleti emberre átruházni szán-

dön Miklós cár nagylelkűségére appelláltak, és ki áll jót, hogy azon idő még egyszer be nem kö- vetkezik? A magyaroknak tudniok kellene, hogy míg Német- és Oroszország közt a régi barátság fennáll, Ausztria nem mozdulhat, ha Puszkýk és Helfyk még inkább lármázna- nak is.”

A háború.

Nemsokára újabb jelenség fog kitűnni a keleti harc téren: Allitják ugyanis hogy Manu oláh tábornok a Nikápolyban állomásozó oláh hadak főparancsnoka azon utasítást vette, az orosz főhadiszállásról, hogy bizonyos szük- segetekben közre működjék az orosz had- sereggel, s esetleg tényleges részt vegyen a háboruban. Ez az eset pedig mint sejkik nem sokára be fog állani, mert már az orosz ren- des hadsereg elégtelenség bizonyította be ma- gát a törökök leverésére. Mert bár még csak mostanában kezdődtek meg jelentékenyebb mértben az ütközések, már is oly mértékben szedte a halál áldozatait az oroszok sorsairól, hogy nem mátra mint az ugy nevezett „Opol- csenje” (nép félkélés) beinvására gondolnak, s állitják, hogy az erre vonatkozó rendelet már el is küldetett.

Felőlts szerkesztő:

TISZAI DANIEL.

Levélbeli megrendelések pontos eszközése. Gyönyörű szép női ruhakelmék a legújabb választékban. bámulatol olcsón HAMBURGER ADOLF divatru-raktárból Budapest koronaherecz-utca 8. Minták ingyen és bérmentve.

Hirdetés.

Tisztelettel Kohn Adolf kereskedő a nagytemplom áttelében. 294. 1-3. Biztos 100 ft évi jövedelem söt azonfelül is. Elő János; es. k. udvari malatá-gyáros, em valamennyi európai uralkodónak udallója Bécsben, Graben. Bräunerstrasse am a. onnan Morvaország részére fölött szételtek mellett a fővártart egy szételteképes üzleti emberre átruházni szán-

dolnak. Az istenért, csak nem ismétlődnek Magyarország fővárosában ama tragikomikus jelenetek, melyeket a vidék némely helyein a „Nemz. Hírlap” álma felidézett!

Fenyítő csarnok.

1. Szivási János polgári lakos 1875 évi július 20-ik. napján Bartók István, Takács János és Lukács István által egyik községi korcsmában majd az utcán oly nagy mérvben megveretett, miszerint orvosiag minősített sulyos söt életveszélyes sérelmet szenvedett, s a büntetéseket irányában 25 ft. sérelmi 20 ft. orvosi s a felszámított munkamulasztási díjak megállapítását kéri. Bartók István panaszos bántalmazását beismeri.

Fenyítő csarnok.

— Jul. 31. —

Levélbeli megrendelések pontos eszközése. Gyönyörű szép női ruhakelmék a legújabb választékban. bámulatol olcsón HAMBURGER ADOLF divatru-raktárból Budapest koronaherecz-utca 8. Minták ingyen és bérmentve.

Hirdetés.

Tisztelettel Kohn Adolf kereskedő a nagytemplom áttelében. 294. 1-3. Biztos 100 ft évi jövedelem söt azonfelül is. Elő János; es. k. udvari malatá-gyáros, em valamennyi európai uralkodónak udallója Bécsben, Graben. Bräunerstrasse am a. onnan Morvaország részére fölött szételtek mellett a fővártart egy szételteképes üzleti emberre átruházni szán-

Hogy a Margitid feljárói hozzáférhetőbbek legyenek, a főváros a Duna balpartján tervezett parti lejárót — melyre mintegy 100,000 ft szükséges — azon reményben készített el, hogy a kormány a költségeket később meg- fogja téríteni. A magyar föld-hitelintézet a nap- okban 48 földbirtokosnak 221,900 ft kölcsönt szavazott meg, papír értékű záloglevelekben. A m. kir. államvasut igazgatósága a kőbányai uton létező főműhelyén — a tanács bejegyez- tével — egy saját költségein felállítandó, ma- gában álló vízvezetéköt fog készíttetni. A „Veszta” nevű hajó, mely Budapest és Viseg- rád közt szokott közlekedni, tegnapelőtt este a Margitid egyik oszlopába ütközött: a ven- végek ijedségen kívül egyéb baj nem történt. A Margitsziget felső vendéglő termében holnap táncestély fog tartatni.

Egy vasuti kaland.

Az alföld N.-Kun városából f. hó 13-án éjjel egy honvéd őrmester utazott a vonaton N.-Várad felé. Békésmegye egyik városában rokonait látogatni. N.-Kun városi állomáson oly szerencsétlenül járt, hogy egy kőbolygó társaságába jutott, a ki őt tudta nélkül az ál- tala elfoglalt kocsiába követte, — az érdem- dus leány felhívó szavaira nevezett őrmester mint katoná, nem egészen kitérő feleletet adott; a mindenkinen tetzenyi rágyó leányt a kínál- kozó alkalom és az őrmester delezeg termete ostromlása elfoglalására türelt föl, nem is soká halozta, — ámer nyilat fölrágadá és reá helyezett egy nyílveszt, de a győzelem- hez szokott amazon remegett, és a tulkopott ideg nem birt a kellő rugóknysággal és a ta- lálni dhajtott célpont (őrmester szív) helyett a tul oldali ülésben elhelyezkedett tisztességes kereskedő (nős. 2 gyerek atyja) szívet talalta el. Nevezett őrmesterek felittant a kereskedő tulságos előzékenysége, mint ember ösemró katona sejtnei kezdé, hogy a nem célozott vad érzékeny sebe minden perczen utjal, s nagyon helyét látta egy kis alföldi katonás tréfának. B. kereskedőnek azon határozott kérdésre, hogy szép nevével mikor keltek egybe, azon választ adott nevezett őrmester, hogy még csak 3 napja, és ő utazik Békésmegyébe 6 napi időtartamra, fiatal neje pedig N.-Váradon fog maradni az ő visszaérkezéig nyugtábjánál. — és aggodó arczal nyilvánítá, miszerint a száll- lodába sem kísérheti el fiatal nejét sűrűs ka- tonai teendők el intézése miatt, — a hova ne- jének át öltözködés végett mulhatatlanul men- nie kell.

Fenyítő csarnok.

— Jul. 31. —

Levélbeli megrendelések pontos eszközése. Gyönyörű szép női ruhakelmék a legújabb választékban. bámulatol olcsón HAMBURGER ADOLF divatru-raktárból Budapest koronaherecz-utca 8. Minták ingyen és bérmentve.

Hirdetés.

Tisztelettel Kohn Adolf kereskedő a nagytemplom áttelében. 294. 1-3. Biztos 100 ft évi jövedelem söt azonfelül is. Elő János; es. k. udvari malatá-gyáros, em valamennyi európai uralkodónak udallója Bécsben, Graben. Bräunerstrasse am a. onnan Morvaország részére fölött szételtek mellett a fővártart egy szételteképes üzleti emberre átruházni szán-

— VIDÉKI HIREK. Pápán egy pár kalitkából kiszakított kanári madár a kisdévodva udvarán levő akácfa lombjait közt fészekelt...

litikai viszonyok miatt nem vehet részt a párisi kiállításban. Egy szóval itt a legteljesebb mértékben készülődnek egy a legközelebbi időben megindítandó Törökország elleni háborúra.

1877. július 31-én. Huber József iparos ifj. egy. elnök. Helybeli kereskedők már több ízben tettek málnát az iránt panaszt, hogy a kereskedek előtt tanyázó kofák, különösen a reggeli órákban oly irtozatos lármát ütnek...

rendőség; a veszélyes állapot több ebet megmárt, melyek mind az orvosok által megvizsgáltattak. Klapka tábornok ingyen-uzsonnája. Klapka tábornok egy barátja kíséretében kirándult a budai hegyek közé...

szalonna 57. 5.8 59 frt. 100 kiló hús 59, 60 frt. Husárok megállapítása bejelentve 1877. évi augusztus 1-től 8-ig következők: 38 kr. Rác Jánosnál bárányutca 2538 sz. a. 44 kr. Rác Jánosnál egyházter 435 sz. a. 44 kr. Rác Jánosnál rózsater 6 sz. a. Rác Györgynél cséplőutca 2599 és váradutca 2122 sz. a. 46 kr. Bészörmenyi Istvánnál péterfalvi-utca Faragó Jánosnál telekiutca 2138 sz. a. Gyarmathi Istvánnál hatvántutca 1147 és váradutca 2238 sz. a. valamint Nagy Mihálynál cséplőutca 875 sz. a. minden többi mészárszékekben pedig 48 kr. — Debreczen, 1877. július 31-dikén. Debreczen város kapitányi hivatala.

Külföld.

Anglia minden eshetőségre számít, tetteiből az látszik ki, hogy elérkezettnek tartja az időt arra, hogy akcióba lépjen, nyakra-főre küldi csapatát a közepengerre. Máltában már az őrség száma 10—15 ezerre emeltetett.

UJDONSÁGOK. Augustus 2-ára, mint a debreczeni csatának huszonkilencedik évfordulati napjára felhívjuk városunk t. közönségének figyelmét. E nap minden évben kegyelettel emlékinneper képez városunkban, s hisszük, hogy a közönség holnap is kellő méltósággal fogja azt megünni.

Dózsa József öreg színésznek jutalmajátéka alkalmából, a mint már lapunkban egy ízben említettük, itteni ösmerősei 25 frtot küldöttek utálványon. Alkalmunk volt mai napon nevezetnek egy magán levélét olvasni, melyben megköszönve a küldeményt, lerajzolja ama megható jelenetet, midőn az ősszeget a nagyváradú színpadon a jutalmajáték alkalmával Krasznai egy humoros beszéd mellett átadta.

Közgazdaság. Házi gyógyszer. Egy mindig készletben levő, olcsó és hatásos házi gyógyszer a fotogén. Ha hűlés következtében nyílással vagy csontfájdalmakkal vannak, vagy valamely tostrészünk megdagad, egy-két napon át reggel és este dörzsöljük be a fájdalmas részt fotogénnel és ha lehet, legalább éjjelre kócsik be szőszel és a baj megszűnik. Ha valamely borjú vagy csikók megterhesedett, dörzsöljük be két nap egymásután fotogénnel és e tetvek elvesznek. Ezen bedörzsölést azonban 10 nap múlva ismételni kell.

A HOSÓK. 1877. Repülj a multba vándor! S döngsd meg a diót. Ebróden az ki már? És e kiáltó viszlát! Penész ül a lejárt idő. S fátyol terül a hóra. S párolg edény mellé. Arcezzal vigyorg a bor. A szív verése gyorsab. Ha visszérez nagy ut. Mindig sugarozz b. Mihelyt az ég zentjén. A hon szerelme mint. Folyvást erősb, ha lej. Bár évtized tized fölött. De honszerelmünk so. A néma földben mily. Kik a szabadság fátyla. E fátyla-fény keserű. Vértapd-s bívóval gazd. Ha e közös sír hős lak. Csak pillanattal élhet. Titáni karral vira les. S a föld irántunk nem. Oh szent szabadság! Már elvett az áldásos. Remény derengett a tá. Mit annyi hősnek vért. De vad vihar jött zang. S a szép vetést mind. Mely fájdalom nyilat. S szemembe a bu kán.

Oroszországban úgy látszik, nem bízik Angolországban s szintén készül minden eshetőségre; egy bécsi távirat arról tudósít, miszerint Helsingforsba ment egy orosz páncélos hajó, hova nemokora hír szerint még több is fog érkezni oly célból, hogy törpe dőkekat súlyesszenek el a finn partokon. Ugyan miért?

Szab. kir. Debreczen városa a mai napon d. e. 9 órákor a város házi nagy termében rendkívüli közgyűlést tartott főispán elnöklése alatt. Tárgyai e közgyűlésnek a következők voltak: Tanács elölterjesztés 1-ór a rom. kath. elemi iskola részére adandó segély, 2-ór a rom. cath. elemi iskola helyeül telek vétel és leányiskola építés, és 3-ór a közházi alapszabály ügyében. Az első pontra nézve elhatározatott, hogy a mily mértékben segélyezze a város a ref. hitfelekezeti elemi iskolákat, — a tanköteles és tényleg iskolába járó gyermekek számát véve arány alapel: — aránylag épen oly mértékben segíteni fogja a rom. cath. hitfelekezeti elemi iskolákat is. A 2-ik pontra nézve elhatározatott, hogy sz. anna után a kegyesrendiek birtokában levő kertből — a kegyesrend főnökének felajánlása szerint — és a vargautczán összesen 2300 □ öl telek vétetik két évi törlesztéssel, oly formán azonban, hogy e telek mindig csak a k. iskola célokra fordíttassanak. A harmadik pont pedig tudomásul vétetett. Ot perczre a gyűlés elnök által felfüggesztetvén: a jegyzőkönyv ezután még az ülésen hitelesített. — Ülés vége d. e. 11. óra.

Városunkban a rendőség oly erélyvel üldözte a csavargókat és napiókat, hogy most már a nagyerdőre és temetőbe szorultak s ott folytatják garázdaságukat. Miután pedig városi rendőségünk hatásköre nem terjed ki a nagyerdőre és temetőre, ajánljuk az ügyet a csendbiztosok figyelmébe.

Öngyilkossági tilalom. Csupa környüretességből ezuttal a helység nevé elhallgatott. A helység egy tő mellett feküdt, s e tő arról volt hírneves, miszerint az életunt emberek a végtszűséget ebben adták meg maguknak. Sok volt az öngyilkosság. Az öngyilkosság megakadályozására tehát már kellett valamit tenni; leghevítotabb volt pedig e tekintetben a helység elöljárósága, a bírcs magistratus. Összeült tehát a köteleseggérzettel vezrelt kupaaktánc. Bíró uram — a helység apostola, átharva a „NIX-ik század nalkodó eszméi“-től — indítványozta, miszerint a tónak öngyilkossági célra való használása szigorú bünetest terhe alatt eltilassék. Az indítványt egy rakdortól éljenés között elfogadták. Másnap már a tő partján egy karóra kiszeggett nagy fekete táblán reméges betűkkel volt olvasható: (sic) „Adjuk tudásra mindeneknek a kiket illet, miszerint a helységből tónak öngyilkosság eszköze végeti használása fej és jószág vesztés terhe mellett a legszigorubbant eltilatik, s a határozat végrehajtásával ezennel kisbíró megbizatik.“

Legujabb. (A „Debreczen“ eredeti tudósítása.) Nyiregyházán ma d. u. 3 órákor négyülés tartott, taracz-lövésékek hívtak össze e gyűlésre Nyiregyháza lakói, kik előtt a ref. pap és Vidlicskai orsz. ügy képviselő tartottak beszédet. A város tegnap óta fel van lobogóva. Török győzelme. Az oroszok óriási veszteséget szenvedve, megverettek Rustsuknál, Lovcsánál, Gahrvánál. Továbbá a montenegróiak Niksicsnél és a boszniai felkelők Kijuznál szintén megverettek. A ma tartott minisztertanácsban elhatározatott, miszerint nem meg gósitunk, csupán a délen fellállított határkordon fog megerősített.

Görögország sehogysen akar bőrében megférni, most — atheni hírek szerint — Szerbiával és Montenegróval egyezkedik, s valószínűleg létre is jön az egyezés, hogy ki ellen? az kétséget sem szenved, a török most azon medvé, melynek bőrére az apró csip-csup, fejedelemségek — rossz vadások — előre is inni akarnak.

Vadásztársulatnak f. hó 29-én tartott közgyűléséből. A társulat által évi 530 frtért hat évre bérelt városi erdősegekbeni vadászati jog bérelt ideje 1879. aug. 1-én jár le. A társulatnak van jelenleg 89 tagja, kik a törvény korlátai között a bérelt területeken vadászhatnak, azonban bajtövadászatot csak a társulat választmányja rendezhet s illetve engedélyezhet. A közelmúlt vadászidényben a társulat költségén 4 hajtövadászat tartatott, a mikor lovetett 12 drb róka és 308 drb nyul; a nyulak a résztvevő vadászok között egyenlően kiosztatták, a felesleg esetleg ki nem osztható mennyiség, a hajtököltség fedezetére a helyszínen elárvereztetett, és így a társulatnak ezen vadászat hajtököltsége 76 frba került. A pénztárnok évi számadása megvizsgáltatván helyesnek találtatott s a felelősség terhe alól felmentetett. A pénztári kiadás volt a mult vadászidényben 734 frt 78 kr. jelenlegi pénztár állás 386 frt 60 kr. A folyó évi tehát az 5-ik bérelti vadászidényre fizetendő tagsági díj: 3 frba lett megállapítva, mely tagsági díj f. é. november 1-ig Pájer József társulati pénztárnoknál leend befizetendő. — A mult évi tagsági díj hátralékának törvényes utó behajtására Nemes Kálmán társulati ügyvéd ur lett megbizva.

Vesztett ebet fogott el tegnapelőtt a...

Piaci árak. 1877. jul. 31. Alsó és felső árak. 1 hektoliter buza 7.32—8.94 kr. 1 hektoliter kétszeres 7.00—7.32 kr. 1 hektoliter rozs 4.88—5.22 kr. 1 hektoliter árpa 2.62—2.94 kr. 1 hektoliter zab 2.62—2.94 kr. 1 hektoliter tengeri 5.04—5.38 kr. 1 hektoliter köles 4.56—4.88 kr. 1 hektoliter köles kása 9.36 kr. 1 zsák új burgonya 1.50 kr. 100 kiló

Eszak vilhaja; muszka. Tiporta el szabadság. Agyderejtől ég s fölött. Honvédeknek dioson kü. Igen, igen! mert szívök. A hon szerelme forrás. Vagy mint a fojtott vá. Piruljon tőle észak és t.

HIRDETESEK.

Csodálatra méltó a természet ereje. ha az a kellő módon alkalmaztatik. Bojtorjángyökér-szesz. A legrégibb időtől fogva, mint a szőrnövés bármely nemé- nek legkisebb szere ismertetik, s a benne foglalt szőrnövesztő-nyagoknak általam létesített koncentrációja által valódi feltűnést okozó szerré emelkedett, úgy annyira, hogy fiatal, 15 éves emberek rövid pár nap alatt tömött száka kaptak. Bizonyítéka ennek, miszerint felszólítottam ajánlanám figyelembe azon helyeket, hol a haj- vagy szakálnövés alkalmatlanná válhatnék, miután a megkezt helyeken habár eddig ott még a hajnak nyoma se lett volna is látható, vagy több évi kopasság után is az eredmény biztos s a hatás meglepő gyors. Hajhullás ellen tüstént használ. Még a bécsi „Medizinische Zeitung“ is oda nyilatkozik, miszerint a bojtorjángyökér-szesz legjobb minőségben az előállító Winkelmayer J.-nél kapható. Egy palack ára, több nyelven írt használati utasítással együtt 90 kr. Postai küldésnél 10 kr. esomagolási díjjal több. Továbbá kapható ugyanitt mindenféle bojtorjángyökér-készítmény valódi minőségben mint: Bojtorjángyökér-kenőcs és bojtorjángyökér-olaj szép haj növesztésére s a hajnak szép fény és csinos állás adására. Egy téglai kenőcs ára 50 kr., egy íveg olaj ára 43 kr. — Bojtorjángyökér-cosmetique (rudkenőcs). 1 darab 30 kr. — Bojtorjángyökér-brillantiin szakalnövesztésre s annak pulán és simán tartására s annak szép alak adására. 1 téglai 40 kr. — Bojtorjángyökér-bajuszkenő. bajuszpódrésre. 1 téglai 20 kr. — Eau-Athenienne legjobb és legbiztosabb eszköz az alkalmatlan korpa elmulasztására. 1 üvegecs 50 kr. — Purgin, tiszta növénysszer, szürke hajnak az eredeti szint visszaadni, minden árványi alkarcsek nélkül, minél fogva teljesen ártalmatlan, nem fogja meg sem a bőrt sem a körmöket s nagyon egyszerűen kezelendő. Egy üvegecs ára 1 frt. — Elküldés végett csak legalább 1 frt. árú (esomagolással együtt) megrendelések teljesíthetnek. — Használati utasítás különféle nyelven mellékelve van. Központi szállító-raktár, hora minden írásbeli megbízás kéréstik: WINKELMAYER J. Bécs, VI. Guumpdorferstrasse 159 és Stump Hergasse 13. — Budapest; Török J. király-utca 7. sz. 217. 7—12.

Titkos betegségek és bőrbajok. gyógyítanak RICORD párisi egyetemi tanár egyedül biztos gyógy-módja szerint. FOGAK és azoknak töve fájdalom nélkül kihúznak. Weisz Gyula. a budapesti eszásári és királyi katonai fő-kórház volt osztály orvosa. kiérdemelt állományúti és bányász-orvos által. Lakik: N.-Várad és Miklós utca sarkán levő Somogyi féle 2094. sz. a. házában. 114 79—100

Budapest. WALSBERGEN. első magyar gép- és tüzfűzős-nyár, harang- és ércöntőgép, ajánlja szabadalm-nyújtott új szerkezeti fcsk n d o t t, tüzelő-egységek legújabb felszerelését, vállalkozik kúrak, szivattyúk és harangok készítésére, jótállás mellett a legúj-nyosabb áruknak. Különösen figyelembe ajánlja a v. é. gázalkotóeszközök, saját készítményű és transzmutációs szivattyús tüzelő és gyármunka vízvezeték teljes felszerelésére és transzmutációk külön felállítását vízvezeték oszlopait. Miniszterredek, képes árlapok kivételre rendelkezésre állnak. Fiktalep Erdély és Románia részére: KOOSZÁRTY, bolshonostor-titca, 276 5—7. Minden eddigi feligazítások, kárak, jótállás, és visszatérítései, első díjjalak, jutalmazsa.

Van szerencsém a n. é. női közönség becses tudására hozni, misz- rint a napokban legujabb szabású és legiztéltsebben kiállított RUHÁK igen nagy választékban érkeztek, melyeket igen jutányosan árusítunk el, és p. Kész vászon és karton ruhák 7 főtől kezdve. - barége " 15 " " - luster " 16 " " Kész gyász ruhák | barégéből " 15 " " | Ternő és cachemirből 18 " " Figyelemre méltóan találjuk még azt is felemlíteni, miszerint ruhánk legdivatósabb szabás mellett, a legszilidabb kiviteltek és a legjobb anyagból készítvék. Rendelések mérték után, 3 nap alatt a legpontosabban teljesíthetnek. Tisztelettel Rott Lipót és Testvére. Női divatterem főpiacz.

EREDETI SINGER VARRÓGÉPEK FORAKTARA. Jelentés. Van szerencsém a t. közönségnek tisztelettel jelteni, hogy a mai naptól kezdve a két üzletemet a Stenczinger ur háza alatt összpontosítottam. Kegyes pártfogást kérvén Debreczen, 1877. aug. 1. mely tisztelettel Holvay Gyula, az amerikai Singer varrógépgyár képviselője. 261 1— Fapian és matrikoz rektár.

Férfiaknak. Mindenkinél elkerülhetlenül szükséges a saját minőségében egyedül könyv: „AZ ÖNSEGÉLY“, ez oktatást ad a nemi viszonyokban, ifjúsági bűnök, tehetetlenség, női betegségekben stb. a ragályok elleni biztos óvszerrel, a férfi és női nemzőrészek rajzaival stb. — 2 frt beküldése mellett kapható Dr. Ernst L.-nél Pesten, két sas-utca 24. 265 9—50

Mittelmann József (ezelőtt Treuer D.) leány tan- és nevelő-intézet jelenleg Budapest, Erzsébetváros 8. I. em. létezik. Az előkészítő tanfolyam augusztus elején, az új tanév pedig szeptember 2-án veszi elejét. Programmok készségen kiszolgáltatnak. — 288 1—3 Budapest